แผนการจัดการเรียนรู้
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน              รหัสวิชา  14101
        ชื่อหน่วย   Me And My Family       ปีการศึกษา  2554     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4    แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 1   สัปดาห์ที่ 1   สอนวันที่    18  –  20 พ.ค. 54    เวลา 1 ชั่วโมง
1.  สาระสำคัญ   การเรียนรู้ภาษาอังกฤษเพื่อการสื่อสาร  ให้สามารถสื่อความหมาย  ตั้งและตอบคำถาม   เข้าใจ  ตีความเรื่องที่ฟังและอ่านออกเสียงจากสื่อประเภทต่างๆ  แสดงความคิดเห็น  เสนอความรู้สึกและสิ่งที่ต้องการอย่างมีเหตุผล  ถ่ายโอนความรู้จากภาพและของจริงในชีวิตประจำวันมาเป็นคำ กลุ่มคำ และประโยค  ปฏิบัติตามคำสั่ง 
คำขอร้อง และคำแนะนำ (instruction) ง่ายๆที่ฟัง
2.  ตัวชี้วัด
สาระที่  1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  
มาตรฐาน ต 1.1  เข้าใจ ตีความ เรื่องที่ฟังและอ่านจากสื่อประเภทต่างๆและแสดงความคิดเห็นอย่างมีเหตุผล
ป 4/1  ปฏิบัติตามคำสั่ง คำขอร้อง และคำแนะนำ (instruction) ง่ายๆที่ฟัง หรืออ่าน
3.  จุดประสงค์การเรียนรู้
3.1   จุดประสงค์ปลายทาง  เข้าใจ ตีความ ตอบคำถาม   และอ่านออกเสียงเรื่องที่ฟังจากสื่อประเภทต่างๆ   แสดงความคิดเห็นอย่างมีเหตุผลและมีประสิทธิภาพ   มีทักษะการสื่อสารทางภาษา  ถ่ายโอนความรู้จากภาพและของจริงในสถานศึกษา  แลกเปลี่ยนข้อมูลข่าวสาร นำเสนอข้อมูลข่าวสาร ความคิดรวบยอดโดยการพูดและการเขียน   เข้าใจความสัมพันธ์ ความเหมือนและความแตกต่าง  ระหว่างภาษาและวัฒนธรรมของเจ้าของภาษาและนำไปใช้ได้อย่างเหมาะสมกับกาลเทศะ ใช้ภาษาต่างประเทศในการเชื่อมโยง  พัฒนาความรู้กับกลุ่มสาระการเรียนรู้อื่นและเปิดโลกทัศน์ของตน 
3.2   จุดประสงค์นำทาง
1.  พูดประโยคแนะนำสมาชิกในบ้านได้

2.  เขียนและวาดภาพสัญลักษณ์แทนประโยคได้

3.  พูดประโยคคำถาม What เกี่ยวกับชื่อได้

4.  พูดประโยคคำถาม What เกี่ยวกับความสัมพันธ์ได้
4.  สาระการเรียนรู้


4.1   ประโยค
4.1.1  This is my father.

          What is his name?

          What does he do?

          He is a teacher.

          He works in a school.

4.1.2  Please take a queue.
4.2  Vocabularies  :  name  teacher  work  
4.3 Adverb of Time :  early, late, 
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5.  กระบวนการจัดกิจกรรมการเรียนรู้
	กิจกรรมครูผู้สอน
	กิจกรรมผู้เรียน

	Warm Up!

ครูทบทวนความรู้เดิม  ด้วยการร้องเพลง ABC และใช้คำถาม  What’s your name?    How are you?  Where are you?  
เมื่อนักเรียนตอบแล้ว  ครูถามคำถามใหม่ว่า..Where do you live?  ครูให้ตัวอย่างประโยค  I live on Ladprow road.  และให้นักเรียนทำแบบทดสอบก่อนเรียนตามที่กำหนดให้
ขั้นที่ 1 ขั้นนำเสนอ  Presentation

1.  ครูสั่งให้นักเรียนดูภาพในหนังสือ Projects : Play & Learn เล่ม 4 หน้า  2  

2.  ครูชี้แจงคำศัพท์  father , mother, early,  late และถามนักเรียนว่า  Who is he?  Who is she? ให้นักเรียนตอบเป็นภาษาไทย ถามหลายๆภาพ และนักเรียนหลายๆคน      
ขั้นที่ 2 ขั้นฝึกหัด  Practice

3.  ครูถามคำถามที่เตรียมไว้  เช่น  Who do you see in the  picture?  Can you see the woman in the picture?  Is she the mother?  Is he the father?    (ทักษะการคิด  :  การนำไปใช้)
4.  ครูสั่งให้นักเรียนใช้คำถามที่กำหนดให้  ถามเพื่อนๆ  สลับกัน
5.  ครูถาม What time do you get up? Is it early? Do you have breakfast this morning?  Do you sit up late at night?
6.  เล่นเกม  Washing Line(ภาคผนวก)

ขั้นที่ 3 ขั้นนำไปใช้  Production
7.  นักเรียนทำแบบทดสอบหลังเรียน
8.  สั่งการบ้าน  ให้นักเรียนทำแบบฝึกหัดหน้า 1
	นักเรียนได้ทบทวนความรู้เดิม ด้วยการถามและตอบ คำถามง่ายๆ เกี่ยวกับชีวิตประจำวัน
1.  นักเรียนตอบคำถามครู
     นักเรียนตอบ Yes.  หรือ  No.

2.  นักเรียนตอบคำถามครู
3.  นักเรียนตอบคำถาม
4.  นักเรียนถามและตอบ
5.  นักเรียนทำแบบทดสอบหลังเรียน
6.  นักเรียนเล่นเกม Washing Line(ภาคผนวก)


6.  การวัดและประเมินผล
6.1  การวัดและประเมินผลตามจุดประสงค์การเรียนรู้
	สิ่งที่ต้องการวัดและประเมินผล
	วิธีการ
	เครื่องมือ
	เกณฑ์การประเมิน

	1.  พูดประโยคแนะนำสมาชิกในบ้านได้

2.  เขียนและวาดภาพสัญลักษณ์แทนประโยคได้
3.  พูดประโยคคำถาม What เกี่ยวกับชื่อได้

4.  พูดประโยคคำถาม What เกี่ยวกับความสัมพันธ์ได้
	1.  สังเกต
2.  สังเกต
3.  สังเกต
4.  สังเกต
	1.  วิทยุเทป
2.  ใบงาน
3.  ภาพ
4.  ภาพ
	1.  ฟังและพูดได้
2.  เขียนและวาดภาพได้
3.  พูดประโยคคำถามชื่อ
4.  พูดถามความสัมพันธ์
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6.2  การวัดและประเมินผลพฤติกรรมที่ต้องการเน้น
	สิ่งที่ต้องการวัดและประเมินผล
	วิธีการ
	เครื่องมือ
	เกณฑ์การประเมิน

	1.  ความตั้งใจในการพูดประโยค
2.  ความตั้งใจในการเขียนและวาดภาพ
3.  ความรับผิดชอบในการร่วมปฏิบัติกิจกรรม  Washing Line
4.  ความร่วมมือในการปฏิบัติงาน
	1.  สังเกตการฟัง

2.  สังเกตการเขียนและวาดภาพ
3.  สังเกตการร่วมปฏิบัติ

4.  สังเกตการปฏิบัติงาน
	1.  แบบสังเกต
2.  แบบสังเกต
3.  แบบสังเกต
4.  แบบสังเกต
	1.  ฟังและพูดได้
2.  เขียนและวาดภาพได้
3.  ปฏิบัติกิจกรรมได้
4.  ปฏิบัติกิจกรรมได้


7.  ความเห็นของผู้บริหารสถานศึกษา
....................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................

                                               
       ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
                          ( นางสิริพร  กุ่ยกระโทก )
                            ครูชำนาญการพิเศษ
                       วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
....................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................

                                               ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางสาววลัยภรณ์  อาทิตย์เที่ยง )
รองผู้อำนวยการโรงเรียน ฯ ฝ่ายวิชาการ
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
....................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................

    ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางราตรี  ศรีไพรวรรณ )
ผู้อำนวยการโรงเรียนพระยาประเสริฐสุนทราศรัย(กระจ่าง สิงหเสนี)
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
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8.  บันทึกผลหลังสอน


8.1  ผลการเรียนตามจุดประสงค์การเรียนรู้



(1)  พูดประโยคแนะนำสมาชิกในบ้านได้




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ





(2)  เขียนและวาดภาพสัญลักษณ์แทนประโยคได้




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ




(3)  พูดประโยคคำถาม What เกี่ยวกับชื่อได้




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ




(4)  พูดประโยคคำถาม What เกี่ยวกับความสัมพันธ์ได้




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
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8.2  ผลการประเมินพฤติกรรมที่ต้องการเน้น



(1)  ความตั้งใจในการพูดประโยคที่กำหนดให้




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ





(2)  ความตั้งใจในการเขียนและวาดภาพ




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ




(3)  ความรับผิดชอบในการร่วมปฏิบัติกิจกรรม  Washing Line




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ




(4)  ความร่วมมือในการปฏิบัติงาน




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
8.3  ผลการสอน
...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

8.4 ปัญหาและอุปสรรค
...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

8.5 ข้อเสนอแนะ / แนวทางการแก้ไข
...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................
...............................................................................................................................................................

                            ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางสิริพร  กุ่ยกระโทก )

ครูชำนาญการพิเศษ
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
6
9.  ประเมินผลการจัดทำแผนการจัดการเรียนรู้
...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

                                               ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางสาววลัยภรณ์   อาทิตย์เที่ยง )

รองผู้อำนวยการโรงเรียน ฯ ฝ่ายวิชาการ
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

                                               ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางราตรี  ศรีไพรวรรณ )

ผู้อำนวยการโรงเรียนพระยาประเสริฐสุนทราศรัย(กระจ่าง สิงหเสนี)
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
.
ภาคผนวก
8
บัตรคำประกอบการสอน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน              รหัสวิชา  14101
        ชื่อหน่วย   Me And My Family       ปีการศึกษา  2554     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4    แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 1   สัปดาห์ที่ 1   สอนวันที่    18  –  20 พ.ค. 54    เวลา 1 ชั่วโมง
[image: image2.png]
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คำถามประกอบการสอน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน              รหัสวิชา  14101
        ชื่อหน่วย   Me And My Family       ปีการศึกษา  2554     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4    แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 1   สัปดาห์ที่ 1   สอนวันที่    18  –  20 พ.ค. 54    เวลา 1 ชั่วโมง
จงเลือกคำตอบที่ถูกที่สุดเพียงคำตอบเดียว
1.   What can you see in the picture?



a.  I can see the animals.

b.  I can see the people.



c.  I can see the students.

d.  I can see the cars.

2.   Are there the people in the market?



a.  Yes, they are.


b.  No , they aren’t.



c.  Yes, there are


d.  No, there aren’t.

3.   How many people are there in the picture ?



a.  Yes, they are.



b.  No , they aren’t.



c.  There are
9 people in the picture.
d.  They are in the house.

4.   What are they ?



a.  They are the student in the school.


b.  They are the buyer in the market.



c.  They are the people in the family.



d.  They are the shopkeeper in the market.

5.   Where are they ?



a.  They are at the market.

b.  They are in the school.



c.  They are at the street.

d.  They are in the family.

6.   Can you see the old man?



a.  Yes, I can


b.  No, I can’t.



c.  Yes, he can.

d.  No, he can’t.

7.   Can you see the woman?



a.  Yes, I can


b.  No, I can’t.



c.  Yes, he can.

D.  No, he can’t.
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คำถามประกอบการสอน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน              รหัสวิชา  14101
        ชื่อหน่วย   Me And My Family       ปีการศึกษา  2554     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4    แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 1   สัปดาห์ที่ 1   สอนวันที่    18  –  20 พ.ค. 54    เวลา 1 ชั่วโมง
8.   How many the old man are there in the picture ?



a.  They are one.


b.  There are two.



c.  There are  three.


d.  There are four.

9.   Do you have the boy in the picture?



a.  Yes, I do.


b.  No, I don’t.



c.  Yes, she does.

D.  No, she doesn’t.

10.   Can you see the animals in the picture ?



a.  Yes, I can


b.  No, I can’t.



c.  Yes, she can.

D.  No, she can’t.

*******************************************
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เฉลยแบบทดสอบก่อนเรียน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน              รหัสวิชา  14101
        ชื่อหน่วย   Me And My Family       ปีการศึกษา  2554     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4    แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 1   สัปดาห์ที่ 1   สอนวันที่    18  –  20 พ.ค. 54    เวลา 1 ชั่วโมง
1.
b

2.
b

3.
c

4.
c

5.
d

6.
a

7.
a

8.
d

9.
a

10.
a
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เกม  Washing Line
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน              รหัสวิชา  14101
        ชื่อหน่วย   Me And My Family       ปีการศึกษา  2554     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4    แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 1   สัปดาห์ที่ 1   สอนวันที่    18  –  20 พ.ค. 54    เวลา 1 ชั่วโมง
1.  ลำดับขั้นตอน

1.1  ครูแจกกระดาษเปล่า ให้นักเรียน เขียน 3 คำ  ว่า 
1.  ชื่ออะไร

What is your name?
2.  อาชีพอะไร

What work do you do?
3.  ทำงานที่ไหน

Where do you work?

1.2  ครูให้เวลานักเรียน 5 นาที  เดินไปสัมภาษณ์ เพื่อนๆ ด้วยคำถามทั้ง 3  ได้คำตอบ จดไว้
2.  สรุป


2.1  รายงานด้วยการพูด

1.  หาอาสมัคร มารายงานว่า ไปสัมภาษณ์ใคร และได้คำตอบอะไร



2.  เรียกนักเรียน สัก 4-5 คนมารายงาน
2.2  รายงานด้วยการเขียน
1.  เขียนคำถาม
2.  เขียนคำตอบ
13
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ภาพในหนังสือ Projects : Play & Learn เล่ม 4 หน้า  2
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ใบความรู้
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กระบวนการ

1.  โมบายส์สายสัมพันธ์ในครอบครัว
2.  ทักษะการแนะนำสมาชิกในครอบครัว

กิจกรรมหลัก

ผู้เรียนนำบัตรภาพสมาชิกในครอบครัวที่วาดไว้ใน Worksheet 1.1 และ  

บางภาพที่ใช้เล่นเกมแล้ว  มาแขวนเป็นโมบายส์ตามจินตนาการและ

ความคิดสร้างสรรค์ของตนเอง

วัสดุ อุปกรณ์

บัตรภาพสมาชิก  กระดาษสีแข็ง  ดินสอ  ยางลบ  ดินสอสี  กรรไกร  กาว





เทปกาว เชือกยาว 6 , 8 , 10 นิ้ว  และไม้แขวนเสื้อคนละ 1 อัน

ขั้นเตรียมการ

เตรียมวัสดุ อุปกรณ์ข้างต้น  โดยสั่งให้ผู้เรียนจัดหามาเอง

ขั้นตอนของกิจกรรม
1. ผู้เรียนติดภาพสมาชิกในครอบครัว  4  ใบ  ลงบนกระดาษสีแข็ง  ให้แต่ละภาพห่าง    
      กันพอที่จะวาดกรอบใหม่รูปทรงต่างๆรอบภาพได้  เช่น  กรอบรูปดาว หัวใจ  ดอกไม้

     สามเหลี่ยม  หกเหลี่ยม  ฯลฯ  ตัดเป็นรูปทรงต่างๆที่วาด  ระบายสี

2.  ใช้กาว หรือเทปกาวติดปลายเชือกกับกรอบรูป แล้วผูกปลายเชือกกับไม้แขวนเสื้อ

ลดหลั่นกันเป็นลำดับ  เช่น  คุณปู่ คุณย่า หรือ คุณตา คุณยายอยู่แถวที่หนึ่ง

ต่อไปคุณพ่อ คุณแม่ อยู่แถวที่สอง และลูกๆ อยู่แถวที่สาม




3.  นำโมบายส์ไปติดราวที่ขึงให้ตึงระหว่างมุมทะแยงของห้อง   แขวนในระดับ




     สายตาของผู้เรียน

4.  ผู้เรียนออกมาหน้าชั้นเรียน  ผลัดกันเล่าถึงสมาชิกในครอบครัวของตนเอง
15
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        ชื่อหน่วย   Me And My Family       ปีการศึกษา  2554     
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	ระดับคะแนน
ประเด็นการประเมิน
	3
ดี
	2
ปานกลาง
	1
ต้องปรับปรุง
	น้ำหนัก / 
จุดเน้น

	1.  พูดประโยคแนะนำสมาชิกในบ้านได้ 
	พูดได้ 10 ประโยค
	พูดได้ 5 - 7 ประโยค
	พูดไม่ได้เลย
	4

	2.  เขียนและวาดภาพสัญลักษณ์แทนประโยคได้
	พูดได้ 10 ประโยค
	พูดได้ 5-7 ประโยค
	พูดไม่ได้เลย
	3

	3.   พูดประโยคคำถาม What เกี่ยวกับชื่อได้
	ตอบคำถามได้ 10 ประโยค
	 ตอบคำถามได้ 5 - 7ประโยค
	ตอบคำถามไม่ได้เลย
	2

	4.   พูดประโยคคำถามเกี่ยวกับความสัมพันธ์ได้
	พูดได้ 10 ประโยค
	 พูดได้ 5-7 ประโยค
	พูดไม่ได้เลย 
	1


เกณฑ์การให้คะแนนพฤติกรรมผู้เรียนที่ต้องการเน้น
	ระดับคะแนน
ประเด็นการประเมิน
	3
ดี
	2
ปานกลาง
	1
ต้องปรับปรุง
	น้ำหนัก / 
จุดเน้น

	1.  ความตั้งใจในการพูด
	1. ตั้งใจในการพูด ดีมาก
	ตั้งใจในการพูด ปานกลาง
	ไม่ตั้งใจฟังเลย
	4

	2.  ความตั้งใจในการเขียนและวาดภาพ
	2. ตั้งใจในการเขียนและวาดภาพดีมาก
	ตั้งใจในการเขียนและวาดภาพ ปานกลาง
	ไม่ตั้งใจในการเขียนและวาดภาพเลย
	3

	3.  ความร่วมมือในการปฏิบัติกิจกรรม Wasing Line
	3. มีความร่วมมือในการปฏิบัติกิจกรรม ดีมาก
	มีความร่วมมือในการปฏิบัติกิจกรรมปานกลาง
	ไม่มีความร่วมมือเลย
	2

	4.  ความร่วมมือในการปฏิบัติงาน
	4. ความร่วมมือในการปฏิบัติงาน ดีมาก
	ความร่วมมือในการปฏิบัติงานปานกลาง
	ไม่ตั้งใจในการปฏิบัติงานเลย
	1


 ลงชื่อ




 
    ( นางสิริพร  กุ่ยกระโทก )
ครูผู้สอน
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
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แบบสังเกตพฤติกรรมการถามและการตอบของผู้เรียน
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	ที่
	ชื่อ นามสกุล
	รายการข้อคำถาม
	รวม
	หมายเหตุ

	
	
	ข้อ1
	ข้อ2
	ข้อ3
	ข้อ4
	ข้อ5
	ข้อ6
	ข้อ7
	ข้อ8
	ข้อ9
	ข้อ10
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	3
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	8
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	10
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	11
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	12
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	13
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	14
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	15
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	16
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	17
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	18
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	19
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	20
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	21
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	22
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	23
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	24
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	25
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	26
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	27
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	28
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	29
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	30
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	31
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	32
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	33
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	34
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	35
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	36
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	37
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	38
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	39
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	40
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	41
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	42
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	43
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	44
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	45
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	รวม
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ร้อยละ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	เฉลี่ย
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	ที่
	ชื่อ  สกุล
	  พูดประโยคแนะนำ
สมาชิกในบ้านได้
	เขียนและวาดภาพ
สัญลักษณ์แทนประโยคได้  
	  พูดประโยคคำถาม
เพื่อถามชื่อได้
	พูดประโยคคำถาม
เพื่อถามความสัมพันธ์ได้

	
	
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง

	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4
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	13
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	14
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	15
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	16
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	17
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	18
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	19
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	20
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	21
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	22
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	36
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	37
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	38
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	39
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	40
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	41
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	43
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	44
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	45
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	รวม
เฉลี่ยร้อยละ
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แบบสังเกตพฤติกรรมที่ต้องการเน้น
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน              รหัสวิชา  14101
        ชื่อหน่วย   Me And My Family       ปีการศึกษา  2554     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4    แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 1   สัปดาห์ที่ 1   สอนวันที่    18  –  20 พ.ค. 54    เวลา 1 ชั่วโมง
	ที่
	ชื่อ  สกุล
	ความตั้งใจในการพูด 
	 ความตั้งใจในการ
เขียนและวาดภาพ
	ความร่วมมือปฏิบัติกิจกรรม  Washing Line
	ความร่วมมือ
ในการปฏิบัติงาน 

	
	
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง
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uncle





father





aunt





sister





cousin





grandmother





son





grandfather





daughter





mother





brother





get up





sit up





early





late





breakfast





night





Please
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